

**VERESNÉ KRAJCÁR IZABELLA ALPOLGÁRMESTER**

Iktatószám: I-11-10/2007.

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É Sa Képviselő-testület 2007. január 18-án tartandó **rendes** ülésére**Tárgy:****A szociális és gyermekjóléti pénzbeli és természetben nyújtott támogatásokról, a szociális szolgáltatásokról valamint a gyermekjóléti alapellátásokról szóló rendelet módosítása****2./sz. napirendi pont****Készítette:**Szociális Osztály
Mayer Péter**Egyeztette:****Bizottsági tárgyalás:**Szociális és Lakás Bizottság
Jogi BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Filipcz Andrea
2007. január 11.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati szociális ellátórendszer a személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatásokat, részben intézményei keresztül biztosítja.

Az Újbudai Idősek Háza, az Egyesített Szociális Intézmények, illetve az Egyesített Bölcsődei Intézmények ellátottai térítési díjat fizetnek, amelyről – törvényi felhatalmazás alapján – a szociális és gyermekjóléti pénzbeli és természetben nyújtott támogatásokról, a szociális szolgáltatásokról, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról szóló, többször módosított 17/2003./VI.17./XI.ÖK rendelet 20. §-a rendelkezik.

A mellékelt rendelettervezet tartalmazza a térítési díjaknak, az intézmények javaslatainak figyelembe vételével, 2007-re tervezett összegét. Az új térítési díjak a rendelet hatályba lépésének időpontjától alkalmazhatóak.

A javaslat az infláció-követésnek megfelelő díjemelést tartalmaz, az ettől eltérő mértékű változásokat a következő okok indokolják.

Az Újbudai Idősek Házában, az egyszemélyes lakrész egyszeri belépési díja esetében, a 2007-re javasolt összeg alacsonyabb a 2006-os mértéknél, mivel az egyszeri hozzájárulás összege, az adott évre vonatkozó normatív állami hozzájárulás hétszeresét nem haladhatja meg. A 2007. évi normatív támogatás – 560 000 Ft/fő/év – alapján a megállapítható legmagasabb összeg 3 920 000 Ft lehet.

Az Újbudai Idősek Háza intézményi térítési díja jelentősebb mértékben emelkedik. Ennek oka, hogy éveken át a fővárosi átlagtól jelentősen elmaradt mértékben, évente egy alkalommal megállapított térítési díjjal működött az intézmény, míg a hasonló intézmények térítési díja a fővárosban évente két alkalommal változott.

A szociális ellátórendszer fejlesztésével kapcsolatos rendelet-módosítás előterjesztésére a Képviselő-testület februári ülésén kerül sor.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendeletet megalkotni szíveskedjék.

Budapest, 2007. január 8.


Veresné Krajcár Izabella